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 „Zalai Falunap” című rendezvényről, mely az 

EFOP-1.5.3-16-2017-00006 Humán szolgáltatások fejlesztése Tabon és 

térségében elnevezésű pályázat keretében valósult meg. 

2019. július 27. 

 

A község a Balatontól 23 kilométerre, délre fekszik a külső-somogyi dombságban. 

Északkeleten Sérsekszőlőssel, délkeleten Tabbal, míg nyugaton Kapollyal határos. A 

település belterülete 185 méter magasan fekszik az Adriai-tenger szintje felett. Legmagasabb 

pontja a község északkeleti részén található Halomi-dűlő, mely 269 méter magasan 

fekszik. Első okleveles említése 1278-ból származik, Sola néven. A település neve 

a szláv sal szóból ered, mely patakot jelent, s ennek személynév változata a Sala.  

 

A csöpp falu három látnivalóval is büszkélkedhet az első, s talán a legfontosabb a Zichy 

Mihály Emlékmúzeum, a volt barokk Zichy-kastélyban vagy más néven Zichy-kúria. zt követi 

az úgynevezett Urak-kert, ami természetvédelmi terület és végül a Bűnbánó Magdolna római 

katolikus templom. Ebben a kis faluban is évről évre megtartják a falunapot, mely idén július 

27-én volt, s rendhagyó módon kezdődött, mert a Tabi Fúvós Zenekar nyújtott Zenés 

ébresztőt a falu lakóinak.  

 

Délelőtt tizenegy órakor a felvidéki, Vágsellyei ősök tiszteletére koszorúzási ünnepség volt 

a Bótai temetőben. Ebben az évben Bótapuszta 110 éves lett, s ez alkalomból a helyiek, az 

elszármazottak és Szlovákiából érkező díszvendégek egyaránt elhelyezték koszorúikat a Bótai 

temető nagykeresztjén. Majd délután a falu központjában folytatódott tovább a program, 

melynek keretében a vendégek látogatást tettek; Zichy Mihály a grafikus fejedelem nyomában 

címmel, a zalai emlékházban. Ezután Kadlicskó György polgármester úr köszöntötte az 

egybegyűlteket, kiemelve, hogy nagy örömére szolgál, hogy ilyen sokan részt vesznek a 

falunapi programokon. Mindeközben különböző programok szórakoztatták a falu lakóit. Nagy 

sikere volt a Nyolc másodpercnyi élet! Avagy fent tudsz-e maradni a rodeó bikán?! 

programnak. De a falu apróságai nagy örömmel lovagolták meg a plüss pónikat is, amely az 

Aprónépek lovaglása című program elem volt. De az íjászokra is sokan voltak kíváncsiak, 

nem sok pihenést engedtek nekik csak úgy 

süvítettek a nyílvesszők a zalai határban. 

 

Némi szünet következett, mialatt a vendégek a 

finomabbnál finomabb süteményeket kóstolgatták, 

leöblítették jóféle zalai borral, sörrel, üdítővel és 



 

hallgatták a vendégcsalogatózenét. Ennek meg is lett az eredménye hiszen a csöpp falu teljes 

lakosságával vett részt az eseményen, mi több vidékről is számosan ellátogattak a kis faluba. 

 

Utána a sztárvendég Csocsesz lépett színpadra. Hatalmas tapssal és örömmel fogadták 

ismét. Megmozgatta a lakosságot, táncoltak, tapsoltak a produkció alatt.  Miután távozott, az 

X-Press Tánc és Sportegyesület tartott színes bemutatót.  Az egészen kicsiktől a nagyokig 

rengeteg gyermeket mozgattak meg.  A fiatalos lendület után Palotás Ágnes és Kóbor Tamás 

operett előadása szórakoztatta a közönséget. Palotás Ágnes meglepetésként felköszöntötte a 

Polgármester urat, megköszönte a falu nevében az eddig végzett munkáját.   Az operett után 

egy meglepetés vendég érkezett Paulo személyében. Olasz amatőr énekes mutatta meg 

tudását, régi itáliai slágerekkel nyűgözte le a vendégeket. Este 6 órától tombolasorsolás 

kezdődött. Nagy izgalommal töltötte el a jelen levőket. Rengeteg felajánlott nyeremény került 

kisorsolásra. A tombola után vacsora következett. Mindenki örömmel fogadta a finom 

falatokat. 

 

A program utcabállal folytatódott a Fox együttes közreműködésével. A rossz időjárás miatt 

a kultúrházba szorult a rendezvény. Hajnalig tartott a mulatság. A fiatal zenészek változatos 

slágerekkel szórakoztatták a táncolókat.  Ismét nagyon jól sikerült a falunap Zalán. Talán soha 

nem voltak még ilyen sokan. Reméljük jövőre még többen ellátogatnak.  

 

Itt mondunk köszönetet mindenkinek, aki részt vett a program szervezésében és 

kivitelezésében. Az ő önzetlen segítségük nélkül nem sikerült volna ilyen jól. Jövőre ismét 

találkozunk! Köszönjük, hogy az EFOP-1.5.3-16-2017-00006 Humán szolgáltatások 

fejlesztése Tabon és térségében című pályázatnak köszönhetően magasabb színvonalú 

előadásokra is futotta. 

 

 

Zala, 2019. július 27. 

 

Csajági Jácint 

mentor            


